
Les actions de SeM Réponses au sondage en date du 15/06/15 
 
 

911 participants de toutes provenances : 
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Autres 
22% 

Dont 77% sont déjà inscrits à la liste de diffusion de 
Sciences en Marche 

(96% de réponses) 
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96% d’entre eux travaillent ou étudient dans 
l’Enseignement Supérieur ou la Recherche, dans 

différents organismes : 

Parmi les participants sont retrouvés : 

Université 
43% 

INSERM 
9% 

CNRS 
39% 

CEA 
INRA INRIA IRD CIRAD 

(9
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65% d’entre eux ont participé aux actions  
organisées par Sciences en Marche en 2014 

(99% de réponses) 

Oui surement 
41% Oui 

probablement 
49% 

Je ne sais pas 
9% 

Non 
1% 

Ils seraient prêts à participer à une (des) action(s) 
proposée(s) par SeM à l'automne… 

(98% de réponses) 

Strasbourg Paris Montpellier 
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En semaine 
25% 

Le week end 
14% Les deux 

43% 

Sans avis 
18% 

… le plus souvent quelque soit le jour de la semaine : 

(98% de réponses) 

Oui 
23% 

Non 
31% 

Peut-être 
46% 

(99% de réponses) 

Et 23% d’entre eux seraient prêts à s’impliquer dans l’organisation des actions : 

Strasbourg Paris Montpellier 

Strasbourg Paris Montpellier 



Mais à quel type d’action seraient-ils prêts à participer ? 

Un relai à vélo sur le 
modèle de celui 
organisé l'année 

dernière : 

Une marche, à pied ou 
à vélo, dans un lieu 

emblématique de leur 
région : 

Des actions de 
vulgarisation : 

Des journées 
labo ouvert : Des débats citoyens : 

(91% de réponses) (95% de réponses) 
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Mais à quel type d’action seraient-ils prêts à participer ? 

Aller à la rencontre des 
députés/sénateurs de 
votre circonscription : 

Participer à des réunions 
d'informations/AG sur 

chaque site : 
Manifester : 

Participer à des 
journées 

université/labos morts : 

Faire des actions coup 
de poing/ blocage : 

(93% de réponses) 
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Et dans quel type d’action seraient-ils prêts à s’impliquer ? 

Un relai à vélo sur le 
modèle de celui 
organisé l'année 

dernière : 

Une marche, à pied ou 
à vélo, dans un lieu 

emblématique de leur 
région : 

Des actions de 
vulgarisation : 

Des journées 
labo ouvert : Des débats citoyens : 

(69% de réponses) 
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(67% de réponses) (69% de réponses) (68% de réponses) (67% de réponses) 
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Et dans quel type d’action seraient-ils prêts à s’impliquer ? 

Aller à la rencontre des 
députés/sénateurs de 
votre circonscription : 

Participer à des réunions 
d'informations/AG sur 

chaque site : 
Manifester : 

Participer à des 
journées 

université/labos morts : 

Faire des actions coup 
de poing/ blocage : 

(68% de réponses) 
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(67% de réponses) (70% de réponses) (68% de réponses) (68% de réponses) 
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